ERRATA HANDLEIDING METEN EN REKENEN INDUSTRIELAWAAI 24 augustus 1999

formule 3.3, pagina 72

Huidige tekst: ... K4 = -1,5 dB voor een beoordelingspunt boven een absorberende
bodem met hg <2,5m

moet zijn ...Ks = +1,5 dB voor een beoordelingspunt boven een absorberende bodem
methy<2,5m

formule 4.28, pagina 140
Huidige tekst: Bp = (I — rgen/Ti)
moet zijn: (vooralsnog) By = (I — rgen/ri) B

verwijzing naar ‘gevelrefelctie’, pagina 212
Huidige tekst: Gevelreflectie 53, 88, 167
moet zijn: Gevelreflectie 54, 88, 167



